

Почетное имя – честь школы

✘ Пойти в школу, где вы учились, значит вспомнить детство и школьные годы. Сразу оживает детская память. Презентация книг связана с необходимостью удовлетворения души духовностью. Наибольший вклад в деятельность по распространению духовных ценностей вносит школа, прежде всего учитель.

Декан факультета энергоснабжения сельского и водного хозяйства, к.т.н. Исаков Абдусаид Джалилович принял участие в этом благородном деле. Он предоставил коллекцию книг для учащихся средней школы № 6 Галляаральского района, где обучался с 1979 по 1989 годы. Книга позволяет общаться с лучшими из людей когда-либо жившими на планете. Важно окружать себя лучшими книгами и идеями, таким образом, вы окружите себя лучшими людьми, учителями и наставниками.

Пресс-секретарь института Рахимбой Джуманиязов.